

认真学习《习近平谈治国理政》第三卷

积极发展社会主义民主政治

铸牢中华民族共同体意识

(2019年9月27日)

这是习近平在全国民族团结进步表彰大会上讲话的一部分

(接上期)第四,高举中华民族大团结的旗帜,促进各民族交往交流交融。70年来特别是改革开放以来,各民族在社会生活中紧密联系的广度和深度前所未有,我国大散居、小聚居、交错杂居的民族人口分布格局不断深化,呈现出大流动、大融居的新特点。我们要顺应这种形势,出台有利于构建互嵌式社会结构的政策举措和体制机制,完善少数民族流动人口服务管理体系,促进各民族共建美好家园、共创美好未来。要把民族团结进步创建全面深入持久开展起来,创新方式载体,推动进机关、进企

业、进社区、进乡镇、进学校、进连队、进宗教活动场所等。大汉族主义和地方民族主义都是民族团结的大敌,要坚决反对。

第五,依法治理民族事务,确保各族公民在法律面前人人平等。要全面贯彻落实民族区域自治法,健全民族工作法律法规体系,依法保障各民族合法权益。要坚持一视同仁、一断于法,依法妥善处理涉民族因素的案事件,保证各族公民平等享有权利、平等履行义务,确保民族事务治理在法治轨道上运行。对各种渗透颠覆破坏活动、暴力恐怖活动、民族分裂活动、宗教极端活动,要严密防范、坚决打击。

做好新形势下民族工作,必须加强党对民族工作的领导。各级党委要把民族工作摆上重要议事日程,把懂不懂民族工作、会不会搞民族团结作为

考察领导干部的重要内容。要加强民族领域基础理论问题和重大现实问题研究,创新中国特色社会主义民族理论政策的话语体系,提升在国际上的影响力和感召力。要夯实基层基础,推动党政机关、企事业单位、民主党派、人民团体一起做好民族工作。要重视民族工作干部队伍建设,大力培养选拔少数民族干部和各类人才,支持民族工作部门更好履职尽责。

实现中华民族伟大复兴,需要各民族手挽着手、肩并着肩,共同努力奋斗。让我们更加紧密地团结在党中央周围,团结一心,开拓进取,为推进我国民族团结进步事业,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗!

(据《习近平谈治国理政》第三卷)

太钢能环部组织危险废物管理知识培训

本报讯(通讯员 靳娟)为进一步贯彻落实《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》,加强危险废物环境安全管理,压实危险废物管理主体责任,提高危险废物规范化管理水平,切实消除危险废物环境安全隐患,近日,太钢能源环保部组织开展了危险废物管理知识培训,各单位环保负责人及环保员参加了此次培训。

本次培训邀请了山西省生态环境保护管理服务中心固体废物与化学品环境管理技术部专家授课。主要围绕有关危险废物的法律法规、危险废物的鉴别方法、《国家危险废物名录》(2021版)、危险废物的管

理、公司典型危险废物以及危险废物污染案例等几方面展开培训。

培训提高了所有参培人员对危险废物管理工作的认识,进一步明确了危险废物规范化管理的重要性,增强了危险废物管理工作的责任感和紧迫感,为各单位完善危险废物收集、存储、运输等各环节的工作提供了技术支持。对照所学内容,各单位进一步深度自查本单位危险废物存在的环境风险,及时完善危险废物管理方面的各项设施、管理制度及应急预案,切实做到防患于未然,全面提高危险废物规范化管理水平。



太钢医疗公司组织团干召开组织生活会,通过宝武微学院认真学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,大家交流学习体会,查找差距不足,真正做到“学党史、悟思想、办实事、开新局”。 王兴摄 齐丹丹文

图片新闻

太钢营销中心开展营销心理学与实战应用培训

本报讯(通讯员 张焯)为进一步提升营销人员的业务能力,实现与客户的高效沟通,太钢营销中心组织职工参加营销心理学与实战应用培训,学习营销心理学的基本概念、客户购买过程决策阶段的心理分析,掌握营

销心理动机分析方法。培训由中国营销传播网专栏作家,清华、北大、浙大总裁班特邀讲师闫治民为大家讲授。闫教授重点从销售心理学与客户购买心理动机分析、销售人员心理素质修炼、客户购买决策阶段的

心理把握与销售实战三个方面为大家进行了生动的讲解,课堂气氛活跃,广大职工受益匪浅。这次培训有效提高了营销人员的业务素质,更加有利于营销人员适应新的市场环境,全方位发展,成为全能型人才。



不锈钢材厂认真贯彻落实公司部署要求,积极组织全员开展知识培训,促进全体干部职工强化质量意识,落实岗位职责,快速提升产品质量。图为知识培训考试现场。 秦志勇 摄

记得刚开始每天“学习强国”的时候,我心里对“学习强国”充满了疑惑,想着每天除了工作,竟然还要学习,到底能从“学习强国”中学到什么?抱着试着用一用的想法,开始打卡学习之旅。没想到这一学,倒是越学越觉得有趣。“学习强国”学习平台让我实现了指尖上的学习,让我不断更新观念,提升自己,与时俱进。

“学习强国”是知识与趣味的结合体,天文地理,历史军事,政治哲学,文化生活几乎无所不包,这是我以前关注的各种学习平台,远远不及的。“四人赛”、“双人对战”、“挑战答题”等答题竞赛紧张又刺激,生怕“手慢无”,倒逼着我加强学习。现在“学习强国”,让我的生活更有规律:早上起床,点开“学习强国”联播频道,边吃早餐,边听新闻,了解国内外大事;工作之余,听听电台陶冶情操,答题竞赛上再大战几个回合,酣畅淋漓……

习近平总书记引用“青春虚度无所成,白首衔悲亦何及”的诗句,叮嘱青年要珍惜韶华,不负青春,努力学习掌握科学知识,提高素质本领。在这个信息大爆炸的时代,“学习强国”引领了社会意识形态,扶正了道德风向标,团结了民力,民智,民心。现在我已经习惯每天通过了解“学习强国”学习平台的内容丰富自己,充实自己,每天看文章,看视频,做题已成为我生活中必不可少的事情。

学习从来无捷径,循序渐进登高峰。“学习强国”学习平台是知识宝库,只要你沉下心来认真学习,就会发现知识原来就在身边,学问就在指尖,让我们持续不断地从“学习强国”汲取营养,丰盈自己,更好地指导实践工作。

通讯员 王海燕 王振华

『学习强国』伴我行